



总第 540 期

成长周刊



2024年5月15日 星期三 农历甲辰年四月初八

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

市第一实验小学小记者社会实践活动 走进警营 走近民警



周刊讯 警察是维护社会安全和秩序的重要力量,他们的工作对社会稳定起着不可忽视的作用。为了直接、深刻地让孩子们认识和理解警察工作的重要性,5月10日,市第一实验小学的小记者们走进市公安局东区派出所,开展“走进警营,走近民警”社会实践活动。

范金明所长亲自上阵,给孩子们介绍了东区派出所的地理位置及管辖范围等整体情况,并带孩子们参观了指挥室、警民联调室、办案区、训练角等办公区域。在参观办案区时,范所长现身说法,和警员配合,给孩子们演示安全检查、信息采集、讯问、询问、辨认等办案情况,孩子们听得津津有味,时不时提出疑惑,范所长一一解答。

紧接着范所长带着孩子们参观了警用车辆、车载设备,观看了擒敌拳表演和最小作战单元演出。其中在擒敌拳表演中,孩子们为警察叔叔和阿姨们的威武拍手喝彩!在最小作



战单元演出时,孩子们看到警察叔叔将“犯人”制服后,欢呼雀跃……

最后是孩子们最期待的时刻,也是范所长精心准备的环节——“打击网络诈骗、毒品样品展示及禁毒知识宣传”。在会议室里,反诈宣传民警向孩子们悉心宣讲各类网络电信诈骗的新套路和作案手段,普及预防诈骗知识,提醒他们提升

网络和通信安全意识。孩子们争先恐后地参加互动,积极发言,现场气氛十分热烈!活动中,范所长通过展示禁毒模型、互问互答、以案说防等形式,让孩子们在寓教于乐中掌握常见毒品的种类、危害、预防方法等知识,引导孩子们平时养成良好的生活习惯,增强自我保护意识!

这次东区派出所之行,孩

子们从全新的角度去认识和了解警察的工作,被警察的职责和付出深深感动,他们为保护人民的安全和利益,切实提升人民群众的安全感满意度,履行着自己的职责。这次活动,让孩子们明白一个和谐社会离不开警察的奉献与付出,他们将时刻怀着对警察的敬意和感激之情!

通讯员 管皎

